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КООПЕРУВАННЯ ЯК ФОРМА ТРИВАЛИХ ВИРОБНИЧИХ 

ЗВ'ЯЗКІВ МІЖ ПІДПРИЄМСТВАМИ "КНТК МЕРек"  

 

Кооперування – це виробничі зв'язки між підприємствами, які 

спільно виготовлять кінцеву продукцію. Головна умова кооперування – 

широка мережа спеціалізованих та організаційно відокремлених 

виробництв. 

Виробниче кооперування – це одночасно і умова, і наслідок розвитку 

спеціалізації підприємств. 

Процеси кооперування – це поставки продукції і виконання робіт для 

потреб певного виробництва, зв'язок постачальника з покупцями певного 

виду продукції або орієнтація підприємства-постачальника на потреби 

певних споживачів. Підприємство-постачальник зобов'язане відповідати 

певним вимогам підприємства-споживача. 

Кооперування відіграє значну роль у мобілізації виробничих 

ресурсів, у покращенні використання виробничих потужностей, у 

вирішенні серйозних проблем, пов'язаних зі швидким нарощуванням 

випуску певної продукції та освоєнням виробництва складної продукції. 

Відповідно до мінливих соціально-економічних умов життя в 

міському організмі закономірно відмирають старі тканини й народжуються 

нові, тому відновлення міст відбувається послідовно, шляхом заміни 

застарілих матеріальних фондів і поступового перетворення на цій основі 

планувальної структури в цілому або її окремих елементів. Метою 

реконструкції й реставрації архітектурно-містобудівної спадщини є 

збереження композиційних і естетичних особливостей історичного 



міського середовища. Містобудівна реконструкція – це цілеспрямована 

діяльність по зміні містобудівної раніше сформованої структури, що 

обумовлено потребами розвитку та вдосконалювання. Реконструкція – 

безперервний процес, що проходить у кожному місті по-різному залежно 

від попереднього росту й сучасних вимог. Це визначає значення міста як 

історичного явища, у якому переплітаються різні епохи, так в сучасному 

міському організмі безупинно змінюються його складові. 

У містобудуванні проявляється тенденція до інтеграції, як у сфері 

матеріального виробництва, так і в сфері керування. Розширене 

відтворення вимагає подальшого підвищення рівня поділу праці, 

концентрації й спеціалізації будівельного виробництва, інтенсифікації 

обміну результатами виробничо-господарської діяльності. 

У якості однієї з перспективних форм інтеграції виступають у 

містобудівній структурі різні комплекси. У процесі формування планів 

соціального й економічного розвитку великих міст все частіше складається 

ситуація, коли для підвищення ефективності використовуваних ресурсів 

потрібна не просто концентрація зусиль, але й нові прогресивні форми 

організації будівельного виробництва. Нами пропонується створити 

корпоративний комплекс, що має різні масштаби, цілі, структуру (у 

містобудівній реконструкції – Корпоративний науково-технічний комплекс 

містобудівної енергореконструкції "КНТК МЕРек"). 

За формою кооперування КНТК МЕРек: 

 – внутрішньогалузевий (за галузевим принципом) – кооперування 

підприємств у межах однієї галузі; 

 – внутрішньорайонний (за територіальним принципом) – виробничі 

зв'язки між підприємствами, які розташовані в межах одного крупного 

економічного району. 

Внутрішньорайонне кооперування – один з важливих факторів 

комплексного розвитку регіону, необхідна умова раціоналізації перевезень, 

кращого використання місцевих ресурсів і виробничих потужностей. 


